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ercice 1
A. Répondre par vrai ou faux en justifiant :
Soit f(x) =-2x%-3x*- x -6
g(x)=x*-8x*+5x +6
h(x)=ax*+bx’+c aecaclR,belR et ce IR
1) 1 estun zérode f
2) -3 estunzérode g
3) Ledegréde h est 3
4) On peut trouver a, b et ¢ tel que pour tout réel x,ona: f(x) = h(x)
5) Ledegréde f+ g est 4
6) On peuttrouver a, b et c tel que ledegréde f + h est 1
B. Répondre par vrai ou faux (on ne demande pas de justifier)
Soit A et B deux points distincts du plan et G le barycentre des points pondérés
(A,2)et(B,1)
1) G est le barycentre des points pondérés (A, -2) et (B, -1)
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2) Pour tout point O du planona: OG =

Exercice 2
On donne dans IR les expressions A(x) = -2x*- 8x + 10 et B(x) = x*+ 3x — 4.
1)
a) Résoudre dans IR les équations A(x) = 0 et B(x) = 0
b) Factoriser alors A(x) et B(x)

2) Résoudre dans IR P’inéquation |x*+ 3x - 4| < [-2x*—8x + 10|

3) Soit f(x)=+-2x2—8x + 10
a) Montrer que f (x) existe si et seulementsi x € [-5,1]

b) Montrer que ’inéquation v -2x% — 8x + 10 < Xx?-26

ercice 3
Soit les polyndmes f et g définis par: f (x) = x> + 7 x + 12 et
g(x)=x*+6x>+5x - 12

1) Factoriser f (x)

2) Résoudre dans IR I’inéquation: X*+ 7Xx + 12 < 0

3) Comparer f (-4,2007)et f (-3,2008)

4)

a) Vérifier que 1 estun zérode g




b) Factoriser alors g (x)
5) Soit Q(x) = (x-1)(x*+7x +12)
Résoudre dans IR I'inéquation /Q (x) > x-1

Exercice 4
Dans un repére orthonormé R :(O,i,]) du plan, on considere les points A(2 ,-1),
B(0,2)etC(-2,-2); ladroite (AB) coupe (O, i) en G.
1)
a) Placer les points A, B et C
b) Déterminer les coordonnées du point G
c) Montrer que G est le barycentre des points pondérés (A, 2) et (B, 1)

2) On désigne par K le barycentre des points pondérés (A, 2),(B,1)et (C,3)
a) Montrer que K est le milieu de [GC]

b) Déterminer les coordonnées de K dans le repére (A, AB, E)
3) Déterminer et construire les ensembles suivants :

(E)={m <P/ | 2WA Vi |3 [ G i

(E1)={M eP/ |2MA+MB +3MC]-6| MO—W’H}

BON travail




